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RAMO 16 TURISMO

CONVENCIONES Y PARQUES

Informe de Evaluación de la Gestión a los 
Programas Presupuestarios correspondiente al 

primer y segundo trimestre 2023





Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 1er. y 2do. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 3 3
Actividades: 14 14

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

Evidencia

50.00%

20.00%

1 1

27.23% 49.76%

2

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 1ro. y 2do. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

3

13

97.00%

PROMOCIÓN Y APOYO AL DESARROLLO DE 

TURISMO DE REUNIONES

14

20.00%

Programa 
Presupuestario (PP)

3 14

30.00%

F006

0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

primer y segundo trimestre 2023

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del primer y segundo trimestre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el primer y segundo trimestre, se evaluaron 3 indicadores de nivel componente y 14 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

2

0

1

0

66.67%

0.00%

33.33%

0.00%

3 14

85.71%

0.00%

7.14%

7.14%

12

0

1

1



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del primer y segundo trimestre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           564,448,000.00  $                              -    $                                 -    $        564,448,000.00  $        237,193,819.80 

1 F006  $           564,448,000.00  $                              -    $                                 -    $        564,448,000.00  $        237,193,819.80 
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No.

$564,448,000.00 

$564,448,000.00 

$564,448,000.00 

$564,448,000.00 

$237,193,819.80 

$237,193,819.80 

 $-  $100,000,000.00  $200,000,000.00  $300,000,000.00  $400,000,000.00  $500,000,000.00  $600,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

F006

Reporte Presupuestal
primer y segundo trimestre 2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

del primer y segundo trimestre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del primer y segundo trimestre.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

F006 PROMOCIÓN Y APOYO AL DESARROLLO DE 
TURISMO DE REUNIONES

42.02%97.00%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del primer y segundo trimestre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

0 0

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  

del primer y segundo trimestre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente F006
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DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

EVENTOS 
CORRESPONDIENTES AL 
SECTOR TURISMO DE 
REUNIONES REALIZADOS.

PORCENTAJE DE EVENTOS 
DEL SECTOR TURISMO DE 
REUNIONES REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE EVENTOS 
PROGRAMADOS A REALIZAR 
EN EL AÑO 2023.

0 300 0 386 686 0 217 0 0 217

DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

EVENTOS 
CORRESPONDIENTES AL 
SECTOR TURISMO DE 
REUNIONES REALIZADOS.

PORCENTAJE DE EVENTOS 
DEL SECTOR TURISMO DE 
REUNIONES REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE EVENTOS A 
PROYECTADOS EN EL AÑO 
2023.

0 1,145 0 1,145 1,145 26.20 0 1,145 0 0 1,145 18.95 72.33 72.3

DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

CERTIFICACIONES EN TEMAS 
DE CALIDAD Y/O 
SUSTENTABILIDAD 
AMBIENTAL OBTENIDAS.

PORCENTAJE DE 
CERTIFICACIONES EN 
CALIDAD Y 
SUSTENTABILIDAD 
OBTENIDAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE CERTIFICACIONES 
OBTENIDOS EN EL PERIODO 
2023 EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD 
AMBIENTAL.

0 1 0 1 2 0 1 0 0 1

DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

CERTIFICACIONES EN TEMAS 
DE CALIDAD Y/O 
SUSTENTABILIDAD 
AMBIENTAL OBTENIDAS.

PORCENTAJE DE 
CERTIFICACIONES EN 
CALIDAD Y 
SUSTENTABILIDAD 
OBTENIDAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE CERTIFICACIONES 
PROGRAMADAS EN EL 
PERIODO 2023 EN TEMAS DE 
CALIDAD Y/O 
SUSTENTABILIDAD 
AMBIENTAL.

0 2 0 2 2 50.00 0 2 0 0 2 50.00 100.00 100.00

DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

CAPACITACIONES AL 
PERSONAL EN TEMAS DE 
DESARROLLO SOSTENIBLE 
REALIZADAS.

PORCENTAJE DE 
CAPACITACIONES EN TEMAS 
DE DESARROLLO SOSTENIBLE 
EN EL ORGANISMO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NUMERO DE CAPACITACIONES 
EN TEMAS DE DESARROLLO 
SOSTENIBLE REALIZADAS 
DURANTE EL AÑO

20 20 20 20 80 20 20 0 0 40

DA3F
CONVENCIONES Y 
PARQUES

CAPACITACIONES AL 
PERSONAL EN TEMAS DE 
DESARROLLO SOSTENIBLE 
REALIZADAS.

PORCENTAJE DE 
CAPACITACIONES EN TEMAS 
DE DESARROLLO SOSTENIBLE 
EN EL ORGANISMO.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

TOTAL DE CAPACITACIONES 
EN TEMAS DE DESARROLLO 
SOSTENIBLE PROGRAMADAS 
DURANTE EL AÑO

80 80 80 80 80 50.00 80 80 0 0 80 50.00 100.00 100.00

97.00%
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del Primer y Segundo Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F006
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DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
EVENTOS CORRESPONDIENTES AL SECTOR 
TURISMO DE REUNIONES REALIZADOS.

REALIZAR EVENTOS (BLITZ) 
PROMOCIONALES A NIVEL NACIONAL O 
INTERNACIONAL PARA INCREMENTAR LA 
CAPTACIÓN DE EVENTOS DE TURISMO DE 
REUNIONES.

PORCENTAJE 3 1 6 4 14 3 1 0 0 4 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
EVENTOS CORRESPONDIENTES AL SECTOR 
TURISMO DE REUNIONES REALIZADOS.

REALIZAR PARTICIPACIONES DE 
PROMOCIÓN EN CONGRESOS Y 
CONVENCIONES (MISIONES) PARA 
INCREMENTAR LA CAPTACIÓN DE 
EVENTOS DE TURISMO DE REUNIONES.

EVENTO 0 1 1 1 3 0 1 0 0 1 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
EVENTOS CORRESPONDIENTES AL SECTOR 
TURISMO DE REUNIONES REALIZADOS.

REALIZAR VISITAS DE INSPECCIÓN DE 
PARTE DE LOS CLIENTES A LOS RECINTOS 
DEL ORGANISMO, PARA INCREMENTAR LA 
CAPTACIÓN DE EVENTOS DE TURISMO DE 
REUNIONES.

VISITA 0 1 1 2 4 0 1 0 0 1 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
EVENTOS CORRESPONDIENTES AL SECTOR 
TURISMO DE REUNIONES REALIZADOS.

REALIZAR ACCIONES DE PROMOCIÓN Y 
DIFUSIÓN DEL ORGANISMO A TRAVÉS DE 
LAS REDES SOCIALES. 

PUBLICACIÓN 2,662 5,368 4,708 6,732 19,470 2,662 5,373 0 0 8,035 100.06 100.06

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
EVENTOS CORRESPONDIENTES AL SECTOR 
TURISMO DE REUNIONES REALIZADOS.

REALIZAR ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN A 
CLIENTES QUE LLEVARON A CABO 
EVENTOS EN LOS RECINTOS DE ESTE 
ORGANISMO.

ENCUESTA 100 100 100 100 400 96 74 0 0 170 85.00 85.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR MANTENIMIENTOS A LAS 
ATRACCIONES TURÍSTICAS DE ESTE 
ORGANISMO.

MANTENIMIENTO 1 1 1 1 4 1 1 0 0 2 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR JORNADAS DE REFORESTACIÓN 
EN PARQUES DE JURISDICCIÓN ESTATAL.

JORNADA 0 2 0 6 8 0 3 0 0 3 150.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR ACCIONES DE VIGILANCIA EN 
LOS BIENES MUEBLES A CARGO DEL 
ORGANISMO.

ACCIÓN 6 6 6 6 24 6 7 0 0 13 108.33 108.33

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR ACCIONES DE VIGILANCIA DE 
LAS INSTALACIONES DE LOS RECINTOS A 
CARGO DEL ORGANISMO.

ACCIÓN 6 6 6 6 24 6 6 0 0 12 100.00 100.00
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97.00%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios

 del Primer y Segundo Trimestre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F006
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UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR MANTENIMIENTOS EN LAS 
INSTALACIONES ELECTRICAS E 
HIDROSANITARIAS DE LOS RECINTOS Y 
PARQUES A CARGO DEL ORGANISMO 

MANTENIMIENTO 10 10 10 20 50 10 10 0 0 20 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CERTIFICACIONES EN TEMAS DE CALIDAD 
Y/O SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL 
OBTENIDAS.

REALIZAR MANTENIMIENTOS EN LAS 
INSTALACIONES DE 
TELECOMUNICACIONES DE LOS RECINTOS 
Y PARQUES A CARGO DEL ORGANISMO 

MANTENIMIENTO 2 2 2 2 8 2 2 0 0 4 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CAPACITACIONES AL PERSONAL EN TEMAS 
DE DESARROLLO SOSTENIBLE REALIZADAS.

CUBRIR AL MENOS CON 36 CURSOS QUE 
FOMENTEN LA EQUIDAD DE GÉNERO 
ENTRE LAS Y LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
DEL ORGANISMO.

CURSO 9 9 9 9 36 9 9 0 0 18 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CAPACITACIONES AL PERSONAL EN TEMAS 
DE DESARROLLO SOSTENIBLE REALIZADAS.

REALIZAR CAPACITACIONES CON TEMAS 
QUE FOMENTEN LA SUSTENTABILIDAD 
AMBIENTAL EN LAS Y LOS SERVIDORES DEL 
ORGANISMO  Y EN LA JUVENTUD.

CURSO 2 2 2 2 8 2 2 0 0 4 100.00 100.00

DA3F CONVENCIONES Y PARQUES
CAPACITACIONES AL PERSONAL EN TEMAS 
DE DESARROLLO SOSTENIBLE REALIZADAS.

REALIZAR TALLERES PRO DE LA 
EDUCACIÓN AMBIENTAL EN PARQUES 
DIRIGIDO A NIÑOS Y JÓVENES 

TALLER 4 4 4 4 16 4 4 0 0 8 100.00 100.00


